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問題

問題
ある工場が非熟練労働 t 時間，熟練労働 v 時間を使ってある生産物を

Z = 6 (t , v) = eyt k
j v R

j

単位生産していて，現在 t = e9- v = kdとなっているとします．
URV 現在の生産量を求めましょう．
UkV どの方向に (t , v)を変化させればZ が最も増加するでしょうか？
UjV 熟練労働を RX8時間増加させるが，生産レベルを保つとします．非熟練労働はどのように変化させることになるか近似値を求めましょう．
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ミクロ 経済学
。
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解答　小問 URV

e9 = 9j, kd = jj に注意します．すると
6 (e9, kd) = ey ⇥

�
9j� k

j ⇥
�
jj� R

j = ey ⇥ 9k ⇥ j = k, 33y

と現在の生産量が求められます．
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F いいが 6 0 で で
の○

The で

6 0 * (4 ごう箴、 13)
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ないな像災 )
句 臣 とベクトル

(※ iii:
大宮糸泉 G は、 y ) = g

gia 、 いいいい t gycqe) は - e) = o
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解答　小問 UkV

6t = ey ⇥ k
jt� R

j ⇥ v R
j = 9y ⇥ t� R

j ⇥ v R
j

6t = ey ⇥ t k
j ⇥ R

jv� k
j = ky ⇥ t k

j ⇥ v� k
j

から
6t(e9, kd) = 9y ⇥

�
9j�� R

j ⇥
�
jj� R

j = 9y ⇥ R
9 ⇥ j = jy

6v (e9, kd) = ky ⇥
�
9j� k

j ⇥
�
jj�� k

j = ky ⇥ 9k ⇥ j�k =
jky
N

と計算されます．これから
r(6 )(e9, kd) =

✓
jy
jky
N

◆

の方向がZ を最も増加させる方向です．
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3 ** 2 = 3
2

c
に 4 8

3/で

6 0 2など 二 2880
し 、7
-

まい い5

CY C 64,27)

-



けが が = 2※ 孫 が y = as ?
陰内 を 表示

implicitc)
y = (4が 1つに

陽 内た 表示
explicit .



解答　小問 UjV

UjV 等量曲線
6 (t , v) = 6 (e9, kd)

の (t , v) = (e9, kd)における接線
jy(t � e9) + jky

N (v � kd) = y

上で近似的に考えます．熟練労働の時間を v = kd + R.8とすると
t � e9 = �jky

N ⇥ R
jy ⇥ R.8

= �Re
N = �R.dd . . .

となりますから非熟練労働の時間を R.dd . . . 時間減らすことになります．
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y = (4が 1つに

礴 I . . .... . . ..\.y = 28.5 の とき へつく = 62.29--62.23
-_-

g 、 ( 9, e) (x- a ) t gy( 9は ) ( y - en) = o


